AÇIK RIZA BEYANI 

İş bu bilgilendirme metni, İrem Sarrafiye ve Toptan Kuyumculuk Ticaret Limited Şirketi   (bundan böyle İREM TOPTAN olarak ifade edilecektir) ’nin “veri sorumlusu” sıfatıyla, 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu kapsamında, “Açık Rıza” sının alınması amacıyla hazırlanmıştır.
Açık Rızanız kapsamında İşlenecek Kişisel Verileriniz şunlardır;
· Sağlık Bilgileri: (Engelli Raporu, İş Göremezlik Raporu, Sağlık Raporu, Muayene Raporu, Sağlık Bilgileri, ölüm belgesi (çalışan yakını), doğum belgesi (çalışan çocuğu))
Kişisel verileriniz İREM TOPTAN tarafından açık rızanın alınması hukuki sebebine dayalı olarak, ilgili kişilerden doğrudan temin edilerek, kısmen otomatik ve veri kayıt sisteminin bir parçası olarak otomatik olmayan şekilde işlenmekte ve ilgili mevzuat hükümlerine göre saklanmaktadır.
Kişisel Verileriniz
· Çalışanlar için iş akdi ve mevzuattan kaynaklı yükümlülüklerin yerine getirilmesi amaçlarına dayalı olarak işlenmektedir. 

[bookmark: _GoBack]“Sağlık Bilgileriniz” yalnızca gerekli ölçüde Gelir İdaresi, Sosyal Güvenlik Kurumu, İşkur ve diğer yetkili kamu kurum ve kuruluşlar ile ihtiyaç durumunda veya yasal zorunluluk sebebiyle paylaşılacaktır. 

Açık Rıza’nızı geri almak için dilediğiniz zaman info@iremkuyumculuk.com mail adresine e-posta gönderebilir ya da size gönderilen iletilerde yer alan çıkış linkine tıklayabilirsiniz. 
Kişisel Verilerin Korunması Politikamıza ve Kanunu’nun 11. Maddesi uyarınca sahip olduğunuz haklarınız ile ilgili detaylı bilgiye  https://www.iremtoptan.com  adresinde yer alan “Kişisel Verilerin Korunması” bölümünden ulaşabilirsiniz. 
Kişisel Verilerinizin İşlenmesine ve Aktarılmasına Yönelik Tercihinizi Belirtiniz.
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