AÇIK RIZA BEYANI

İş bu bilgilendirme metni, İrem Sarrafiye ve Toptan Kuyumculuk Ticaret Limited Şirketi  (bundan böyle İREM TOPTAN olarak ifade edilecektir) ’nin “veri sorumlusu” sıfatıyla, 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu kapsamında, “Açık Rıza” sının alınması amacıyla hazırlanmıştır.
Açık Rızanız kapsamında İşlenecek Kişisel Verileriniz şunlardır;
· Kimlik Bilgileri: Ad, soyad, TC kimlik no
· İletişim Bilgileri: Telefon no, mail
· Lokasyon : Adres
Kişisel verileriniz İREM TOPTAN tarafından açık rızanın alınması, kanunlarda öngörülmesi hukuki sebeplerine dayalı olarak, ilgili kişilerden doğrudan sözlü veya yazılı olarak veya elektronik ortamda temin edilmekte kısmen otomatik ve veri kayıt sisteminin bir parçası olarak otomatik olmayan şekilde işlenmekte ve ilgili mevzuat hükümlerine göre saklanmaktadır.
Kişisel Verileriniz;
· SMS, e-posta veya telefon yoluyla Reklam, kampanya, promosyon ve pazarlama süreçlerinin yürütülmesi, 

amaçlarıyla İREM TOPTAN iştirakleri ve topluluk şirketleri ile paylaşılacaktır. 

[bookmark: _GoBack]Açık Rıza’nızı geri almak için dilediğiniz zaman info@iremkuyumculuk.com mail adresine e-posta gönderebilir ya da size gönderilen iletilerde yer alan çıkış linkine tıklayabilirsiniz. 
Kişisel Verilerin Korunması Politikamıza ve Kanunu’nun 11. Maddesi uyarınca sahip olduğunuz haklarınız ile ilgili detaylı bilgiye https://www.iremtoptan.com adresinde yer alan “Kişisel Verilerin Korunması” bölümünden ulaşabilirsiniz.

Kişisel Verilerinizin İşlenmesine ve Aktarılmasına Yönelik Tercihinizi Belirtiniz.

Tarih		:
Adı, Soyadı	:

	RIZAM VARDIR
ONAY VERİYORUM
	RIZAM YOKTUR
ONAY VERMİYORUM
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